



Областная Газета

четверг,
30 мая / 2024

№ 114 (9925)

КУЛЬТУРА

Все
границы
театра



стр. III-IV, IX-X →

Заводы ждут молодых профессионалов

Отраслевые союзы промышленников включились в реформу профобразования в Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Министерство промышленности и науки Свердловской области подписало девять соглашений, направленных на усиление работы по подготовке кадров для промышленных предприятий Среднего Урала. Соглашения заключены в рамках расширенного заседания президиума Союза предприятий оборонных отраслей промышленности Свердловской области и регионального отделения Союза машиностроителей России, которое прошло на площадке Машиностроительного завода имени М.И. Калинина (входит в состав АО «Концерн ВКО «Алмаз – Антей»). В его работе приняли участие заместитель губернатора Свердловской области Василий КОЗЛОВ, министр промышленности и науки Свердловской области Сергей ПЕРЕСТОРНИН, министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий БИКТУГАНОВ, представители вузов и колледжей.



Реформа профобразования, которую инициировал Евгений Куйвашев, позволяет молодым специалистам сразу после выпуска найти работу по специальности

Продолжение на стр. II →

> 150 педагогов

свердловских школ и технопарков будут обучать детей моделированию и управлению беспилотниками

Профессиональная подготовка педагогов дополнительного образования, которые будут обучать школьников конструированию и управлению беспилотниками и коптерами, стартовала в Свердловской области. С нового учебного года кружки по беспилотным авиационным системам откроются на базе 17 уральских школ. На развитие этого направления из регионального и федерального бюджетов направлено порядка 280 миллионов рублей.

> 3,5 тысячи человек

посетили Трофейный форум-2024 в Екатеринбурге

Внимание гостей мероприятия были представлены уникальные экспонаты, добытые охотниками по всей России и за ее пределами. Участниками стали представители 20 субъектов России и других стран. Впервые эксперты оценили представленные на конкурс трофеи по двум международным методикам – европейской и американской. Некоторые из них претендуют на звания чемпионов мира. Эксперты высоко оценили проведение и организацию крупнейшего за 20 лет Трофейного форума федерального уровня.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА / ПЛАВЕТ ВОРОЖЦОВ / БОРИС ЯРКОВ

облгазета.рф →

Лучшим спортсменам – именные стипендии

Евгений Куйвашев подписал указ о дополнительном поощрении спортсменов региона за выдающиеся успехи

Александр ЗИНОВЬЕВ,
Данил ПАЛИВОДА

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ подписал указ об именных стипендиях уральцам, достигшим высоких спортивных результатов. 482 талантливых спортсмена будут ежемесячно в течение года получать от 3 000 рублей до 5 580 рублей.

Стипендиаты достигли впечатляющих результатов на соревнованиях международного и всероссийского уровней в 2023 году. Стипендии главы региона получают спортсмены, выступающие в олимпийских, паралимпийских и сурдлимпийских видах спорта, а также в неоллимпийских видах, развиваемых на всероссийском уровне.

Среди стипендиатов также есть победители чемпионатов и первенств России,

победители и призеры спартакиад и члены сборной России. Так, в списке оказались лидеры биатлонной сборной региона – **Наталья** и **Анастасия Шевченко**, **Кирилл Бажин**, **Ирина Казакевич** и **Тамара Дербушева**, неоднократная чемпионка России по скалолазанию **Виктория Мешкова**, которая представит регион на Всемирных играх дружбы, призер Олимпийских игр по стрельбе из лука **Ксения Перова**, олимпийский чемпион по спор-

тивной гимнастике **Давид Белявский** и многие другие именитые спортсмены Свердловской области.

Согласно документу, 112 человек получат стипендию в размере 5 580 рублей, 363 человека – 4 000 рублей, а семь человек – 3 000 рублей. В прошлом году именные стипендии получали 467 спортсменов Свердловской области за высокие результаты.

